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Америчка државна секретарка Хилари Клинтон изразила је снажну подршку САД влади
Косова   приликом састанка са косовским председником Фатмиром Сејдиуом и
премијером Хашијем   Тачијем. Највиши званичници Косова изразили су дубоку
захвалност Сједињеним Државама   на трајној подршци.

Америчка државна секретарка Хилари Клинтон честитала је косовском председнику и
премијеру   на напретку који је остварен у првој години од проглашења независности и
истакла   да Приштина у својим напорима ужива снажну и континуирану подршку
Вашингтона.      "Подршка Косову је двостраначка, она обухвата сада већ три
администрације почевши   од оне мог супруга, Била Клинтона, преко Џорџа Буша до
садашње администрације председника   Обаме. САД стоје уз Косово, и наставиће да
сарадјују са вама. Веома нам је драго   што је 55 земаља признало Косово и подстичемо
друге земље да то учине. У интересу   је већине земаља да признају и подрже младу
косовску демократију.“

Косовски председник Фатмир Сејдиу и премијер Хашим Тачи истакли су да је тема
разговора   била напредак остварен у протеклих годину дана, и изазови који предстоје.  
„Ово   је била година у којој је Косово добило прилику да се докаже као демократска и
мултиетничка   држава, држава за све своје градјане без обзира на етничку припадност.
То је била   година у којој се Косово показало као добар сусед свим земљама у околини.
У овом   сусрету смо имали прилику да искажемо нашу визију и жељу да постанемо
чланица ЕУ   и НАТО, те да афирмишемо специјалне везе и пријатељство са САД“,
нагласио је Сејдиу    „Успоставили смо владу која је у исто време ефикасна,
транспарентна и мултиетничка.   Изграђујемо демократску државу која има
привилегован третман свих мањинских заједница   и у блиској будућности очекујемо да
постанемо члан ММФ-а и Светске банке. Независност   Косова је донела више мира,
стабилности и регионалне сарадње“, навео је Тачи.  

На   питање новинара да прокоментарише ослобадјајућу пресуду Хашког трибунала
бившем   председнику Србије Милану Милутиновићу, који је био оптужен за злочине
почињене   на Косову, Сејдиу је истакао да Приштина има пуно поверење у пресуде
медјународног   суда али и додао да сваки случај мора да буде посебно анализиран.  
„На Косову,   у Босни и Херцеговини и Хрватској су почињени страховити злочини против
човечности.   Те злочине су починили људи са врха тадашње власти, што сматрамо
убиствима с предумишљајем.   Наравно, постојала је главна особа која је водила
геноцидну политику против наше   земље али је било и оних који су били саучесници у
почињеним злочинима.“
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  Сејдиу   је закључио да је за породице жртава, и несталих на Косову, једина духовна
утеха   – правда.   Одговарајући на питање о томе у којој мери Београд дестабилизује
ситуацију   и омета консолидацију косовске демократије, секретарка Клинтон је, уместо
тога,   одала признање политици Приштине.   „Ценимо начин на који председник и
премијер   решавају преостале изазове територијалном интегритету и унутрашњим
границама Косова,   и како приступају односима са суседима а посебно Србијом. Мислим
да је миран, разуман   приступ Владе Косова освојио подршку и дивљење широм Европе.
Председник Сејдиу ме   је информисао о нечему што нисам знала – да од проглашења
независности ниједан Србин   није напустио Косово, а неки су се вратили, што је
грађење поверења неопходно за   будући успех", закључила је Клинтон.

(VOA)
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